
 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA PARA A APRESENTAÇÃO DO SARGSUS 

(SISTEMA DE APOIO À CONSTRUÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO), REALIZADA NA 

SUBPREFEITURA ÀS 16:00HS DO DIA 27 DE MARÇO DE 2013. 

Às dezesseis horas do dia vinte e sete  de Março de dois mil e treze, na Sub-Prefeitura de 

Primavera, município de Rosana, estavam presentes os conselheiros: Marcelo Aguiar 

Cavalheiro , Presidente do Conselho Municipal de Saúde; Nilo Correia dos Santos, 

Representante do setor de Saúde; João Pedro Vilela e Alessandra Moura Santos,  

Representante do Hospital Regional de Porto Primavera; Silvia Souza Gabriel, Representante 

da divisão municipal de Assistência Social; Adriana Batista, Representante da Estratégia da 

Saúde da Família; Maria Yvone Machado Guilherme, Representante da creche Joanna 

D’Angelis; Jose Valter Moreira P., Representante do CONSEG; Robson Luis Lages Brandão, 

Representante da Unidade Básica de Saúde de Rosana; Altir Buseti, Representante da 

Associação Comercial; e os convidados, Sabrina Rorato Rondina, Coordenadora dos ESF’s e 

Sandra Regina Rubio Favaro Batista, Diretora da Divisão Municipal de Saúde   realizou-se uma 

reunião extraordinária para a apresentação do programa SARGSUS (Sistema de Apoio à 

Construção do Relatório de Gestão), realizado pela Diretora da Divisão de Saúde, Srª Sandra 

Regina Rúbio Fávaro Batista. 

Iniciando a reunião o Presidente do Conselho Municipal de Rosana, o Sr. Marcelo Aguiar 

Cavalheiro agradeceu a presença de todos e colocou em pauta a apresentação do SARGSUS 

(Sistema de Apoio à Construção do Relatório de Gestão), onde foi explicado a definição e os 

benefícios que o programa trará para a realização dos relatórios de gestão. Foi passada a 

palavra para a Srª Sandra Regina, diretora da divisão municipal de Saúde, onde reiterou sobre 

a importância que o sistema trará a médio e longo prazo, onde auxiliará em estratégias mais 

eficazes para atender e melhorar o desempenho deste processo da gestão do SUS.  

A mesma justificou que o relatório de Gestão é um instrumento de planejamento, 

acompanhamento e avaliação da gestão do SUS, prevista em lei orgânica da Saúde, onde o 

referido relatório apresenta evolução nos procedimentos tanto administrativos como sua 

funcionalidade em toda área da saúde, sendo que as sugestões e informações contidas nele, 

reforça um trabalho sério e de grande responsabilidade, reforçando ainda que as ações e 

planejamentos se faz em parceria com diretoria técnica da DRS-XI, que muito contribui para 

este avanço na qualidade de serviços realizados por esta secretária de saúde.       

Logo, foi aberto espaço para que os presentes fizessem suas colocações, objeções ou 

indagações. Após todos os questionamentos referentes à reunião extraordinária deu-se por 

encerrada a reunião, eu Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de 

Saúde de Rosana, lavrei e subscrevo a presente ata, que segue por mim assinada e em anexo 

as assinaturas dos representantes deste conselho.  Rosana, 27 de Março de 2013. 
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